

Corrigenda

Intramolecular Cyclisation of Phenolic Oximes with Manganese(III) Tris(acetylacetonate)

J.C.S. Chem. Comm., 1973, 604.

On p. 604, authors' names in title, the last name should read: Soo-ON Woo.

Molecular Structure of Chromyl Fluoride, CrO₂F₂; an Electron Diffraction Study

By C. DAVID GARNER, ROBERT MATHER, and MICHAEL F. A. DOVE

J.C.S. Chem. Comm., 1973, 633.

On p. 634, r.h.s., end of first paragraph, $\angle \text{Cl-S-Cl}$ should read: $100.0(0.7)^\circ$

Reaction of Cycloheptatriene with Ruthenium Carbonyl: X-Ray Crystallographic Determination of the Molecular Structure of Ru₃(CO)₆(C₇H₇)(C₇H₉)

By ROBERT BAU, JENNIFER C. BURT, SELBY A. R. KNOX, RICHARD M. LAINE, RICHARD P. PHILLIPS,
and F. GORDON A. STONE

J.C.S. Chem. Comm., 1973, 726.

On p. 726, l.h.s. final paragraph, n.m.r. data for compound (I) should read: τ 3.76 (1H, t), 4.15 (2H, m), 5.18 (2H, m), 6.22 (7H, s), 7.50 (2H, m), and 7.95 (2H, m).